
 

 

 

زن در حالت عادی هر توپ را با احتمال یک پنالتی  -1
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 شدن توپ بعدی شود، از احتمال گلکند، اما وقتی یک توپ گل نمیگل می  
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 )خیلی سبز(   شود؟می  ضربۀ متوالی فقط یکی گل  ۳شود. با کدام احتمال در  می کم  

1 )%30 2 )%32 3 )%33 4 )%34 

  است؟ ۴نیست. با کدام احتمال مجموع اعداد روشده مضرب    ۳دانیم مجموع دو عدد روشده مضرب  در پرتاب دو تاس با هم می   - 2
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 )زیستاز(        

اگر این فرد در آزمون اول موفق شود،   .برابر احتمال موفقیت او در آزمون دوم است  ۳  ، احتمال موفقیت فردی در آزمون اول   - ۳

اگر احتمال موفقیت او در حداقل یکی از این دو آزمون   .شودبرابر می 2 ،احتمال موفقیت او در آزمون دوم
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باشد، احتمال موفقیت  

 او در آزمون دوم کدام است؟
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 پذیر نیستامکان( 4 

 اولین حرف از  aبا چه احتمالی    ، قرار دارد  bهمواره قبل از    aرا در نظر بگیرید. اگر بدانیم    abcdeحرفی    ۵های  تمامی جایگشت  - ۴

 است؟ شده  ساخته  ۀکلم
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سرهم به دنیا آمده باشند، که فرزندان دختر پشتاحتمال آن  ، تا از فرزندان خانواده پسر باشند  2اگر    ،فرزند  ۵ای با  در خانواده  - ۵

 است؟   کدام
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اگر مجموع اعداد روشده زوج آمده باشد،   . کنیمکارت انتخاب می  ۳نویسیم و به تصادف  را روی نه کارت متمایز می  ۹تا    1اعداد    - 6

 که هر سه عدد روشده زوج باشد، کدام است؟ احتمال آن
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که مردان همگی  احتمال آن  ، اگر بدانیم هیچ دو زنی کنار هم نیستند  .گیرندزن به تصادف در یک ردیف کنار هم قرار می  2مرد و    ۴  - 7

 باشند، کدام است؟ کنار هم  
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 احتمال   ، اگر بدانیم هر سه پرتاب متمایز است  . نامیممی  cو    bو    aترتیب  اعداد ظاهر شده را به  .کنیمتاسی را سه مرتبه پرتاب می  - ۸

= اینکه سهمی − +2
f (x) ax bx c  محور  x را در   ها= 1x قطع کند کدام است؟ 
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با پیوستن او به   .درصد است  6۰پیوستن او به تیم باشگاهی جدید  درصد و شانس    ۳۰شدن یک بازیکن به تیم ملی  شانس دعوت  - ۹

پیوندد ولی به تیم ملی او به تیم جدید می ، با چه احتمالی  . یابددرصد افزایش می  1۰شانس دعوت او به تیم ملی   ، تیم باشگاهی جدید

 )خیلی سبز(   ؟شودنمیدعوت  

1 )18/0 2 )28/0 3 )36/0 4 )48/0  

1۰-  A    وB    نمونه فضای  از  پیشامد  اگر    Sدو  =هستند.  0 4P(A) =و    / 0 2P(B) +و    / = 0 6P(A | B) P(B | A) حاصل /  ،

 P(A B  کدام است؟ (

1 )92/0 2 )9/0 3 )8/0 4 )82/0 

 




